

# 9月22日无车日 新街口限行

合围地区违停车辆一律清拖；当天是周六，对上班族影响不大

9月22日，一年一度的全国“无车日”即将来临。和前两年仅仅倡导“停开一天车”不同，今年南京将动“真格”，新街口地区除了公交车、出租车、救护车以及其他执行公务的车辆外，将禁止其他车辆进入。

□现代快报记者 朱俊俊  
制图 张冰洁



## 合围区内大部分车辆都不能进入

记者从南京市交管局了解到，9月22日当天，新街口合围地区将实施交通管制，时间为早晨7点至下午5点。新街口合围地区包括：东至长江路洪武北路路口和洪武路淮海路口，南至洪武路淮海路口和石鼓路王府大街路口，西至石鼓路王府大街路口和管家桥华侨路口，北至管家桥华侨路口和长江路洪武北路路口。

南京市交管局相关负责人告诉记者，在这个合围区域，从早晨7点至下午5点，除了公交车、出租车、120救护车、军警车、抢险车、环卫车以及乘载10人以上的客车外，其他车辆一律不允许进入。届时，交管部门会在合围区域的路口设置禁止通行的告示牌，安排警力，对车辆进行疏导。交管部门建议无车日当天，市民出行目的地无论是否在管制范围内，都应该停开一天车，用实际行动支持环保。

无车日当天，交管部门还将开展违停整治，合围地区违停的车辆一律清拖。

## 预计当天周边道路会出现三个堵点

因为9月22日是周六，这次实施无车

日管制，对上班一族的影响并不大，不过，对于去新街口购物的人来说，就不能直接开车进入商场的停车库了。预计22日上午10点起，新街口周边地区会有一波车流高峰。

据记者了解，无车日当天容易发生拥堵的路口有：中山东路汉府街路口。届时，许多由东向西的车辆会选择这个路口右转进入汉府街。因为前方太平北路路口受到地铁施工影响，已经禁止车辆右转。汉府街路口是唯一一个可以右转绕行的。许多右转车可能会积压在中山东路上，甚至可能会绵延到逸仙桥路口。

常府街和洪武路路口也是一个会拥堵的点。无论是由东往西，还是由南往北的车辆，都会在这个路口绕行。而且，洪武路还在围挡施工，通行效率也会下降。

第三个拥堵的点是中山路和珠江路口。由北往南的车辆只能在这个路口绕行，选择珠江路或者广州路通行。

因此，交管部门预计，无车日当天，会出现一个“空心交通”的状态，新街口合围地区没有车辆通行，但周边与之相连的路段，会因为绕行等原因，出现饱和，如中山东路、珠江路、洪武路等主干道，都会受到影响。

因此，无车日当天，选择公共交通出行，是最好的方式。客管部门也将通过加密发车频率等手段，来满足市民的出行需求。

## 雨花台区4处重点地段征集城市设计

快报讯（记者 赵丹丹）为了进一步提升雨花台区和软件谷的城市形象，昨天现代快报记者从南京市规划局获悉，雨花台区龙翔片区等4处重要地段开始征集城市设计。

据悉，此次征集设计的4处重点地段包括龙翔片区；中国（南京）软件谷西园；板桥新城东北组团；宁丹路沿线两侧地块。

具体来说，规划要对各区域的功能布局、空间形态提出建议，同时要结合地铁站点设置公交车、出租车、私家车、自行车等的立体化接驳换乘综合体，对人流和车流量进行测算，确定综合体的规模、换乘空间布局、衔接等问题。确定公交车和出租车的停靠站位置以及停靠站布局形式等。具体征集办法见南京市规划局网站。

## 专项基金两年援助122名贫困癌友

快报讯（记者 钟晓敏）昨天，解放军第454医院肿瘤生物诊疗中心在南京航空航天大学16号礼堂举办“两年献爱心，抗癌我先行”两周年庆典活动。

据了解，解放军第454医院肿瘤生物诊疗中心针对南京市贫困恶性肿瘤患者，与南京慈善总会、南京癌友协会共同设立了“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”。两年来，已经援助了122名患者，共

为他们减免了38万多元的治疗费用。这项救助将一直持续帮助低保、边缘困难群众、残疾人士、下岗且无固定生活来源、无法定抚养义务人等贫困癌症患者。救助流程为，去454医院肿瘤生物诊疗中心就诊确认符合生物治疗指征入院治疗，填写救助申请表基金组织机构审核治疗后，凭相关证明去市慈善总会领取救助金。

## 江苏移动全球通携手TEDxNanjing精英论坛

TED由美国私人非盈利基金会Sapling Foundation于1984年创建，多年来，在全球以“用思想的力量来改变世界”为宗旨，代表了全球新锐势力的最新观点与行动，其议题包括娱乐、慈善、环保、创业等科学文化各个领域。2012，江苏移动全球通品牌助力TEDxNanjing，致力于传播优秀理念ideas，发掘本土的创新观点，提供跨界的分享、交流、参与的平台。

TEDxNanjing始于2011年3月，是江苏省第一个在TED正式授权下独立、自发组织的TEDx活动，由南京本地的团队独立策展。

9月15日，TEDxNanjing 2012年度大会以“Inspired by Emotions 感情用事”为主题，特邀世界最好的书籍装帧设计师之一朱赢椿，微软（中国）公共事业部战略合作总监刘润，前通用电气基础建设集团亚太区首席技术官、黑暗中的对话中国区创始人蔡史印，英国伦敦凯斯乔纳森设计艺术与设计公司总裁及创意总监乔纳森等16位来自文学、艺术、科技等各行各业的优秀人物在南京文化艺术中心分享他们在情感激发下闪现的思维火花，关于创新、社会、人生的思考和探索。

现代快报记者 俞婷

## 你家有闲置硬币吗？可兑换超市购物券

“硬币超市”自助服务在苏果启动

你家的硬币还在储蓄罐里睡觉吗？近日，江苏省人民币流通满意工程“硬币超市”自助服务项目在苏果光华路购物广场启动。不少市民在现场体验了把零散硬币瞬间兑换成超市购物券的过程。

中国人民银行南京分行货币金银处处长孟建华在现场接受记者采访时表示，“硬币超市”自助服务项目是遵照江苏省人民币流通满意工程的部署，在全国率先开展的硬币自助回笼试点项目。我国目前的硬币流通存在一些问题，一方面，商业网点找零硬币紧缺，另一方面，市民手中沉淀着大量硬币，缺少消化渠道，使国家货币资源造成严重浪费。“硬币超市”就是希望市民将手中闲置的硬币通过自助式存款，联动超市购物这种方式使硬币重返流通市场，利民便民。

那么这种“硬币超市”兑换机究竟长什么样子，是如何操作呢？中国人民银行南京分行相关负责人和苏果超市相关负责人同为它揭开了面纱。记者看到，这台硬币超市

兑换机的外表和银行网点的自助终端服务机没什么两样，只是界面设计稍微有些不同。不少市民对“硬币超市”十分感兴趣，有人拿出硬币尝试了下，根据界面提示，市民不需要整理硬币，机器会自动清点，然后打出一张等值的超市购物券。一位市民共投入38.1元的各类硬币，出来的就是面值38.1元的购物券，整个用时不到一分钟。

苏果超市相关负责人介绍，苏果超市作为全国首家开展此项服务的试点单位，既提供了便民服务，又缓解了其自身网点找零的压力，更为钱币的再流通提供了合作平台。目前苏果光华门购物广场、奥体庐山路购物广场、中山北路购物广场，黄金海岸购物广场四家门店首批试点，然后逐步在苏果30家门店引进。需要提醒市民的是，打印出的超市购物券需在当天一次性用完。此外，兑换的起步硬币最少为10元，上不封顶。今后会继续改进技术，可升级为分次使用的购物卡。

现代快报记者 闫弋

## ■金洽会

## 明年，大家可以逛“网上新街口”了

快报讯（通讯员 祝鲲鹏 记者 钟晓敏）明天，2012年南京·白下区金洽会将拉开帷幕，白下区将推出62个发照项目，总投资达到78.6亿元，除了本地的雨润、三胞等知名企

业，还吸引了台湾新光集团、加拿大亿万豪集团等世界500强企业加盟。

据悉，本次白下金洽会无论项目数量还是投资额都超过历年。

白下区投资促进局局长冯泉介绍，筹划了几年时间的“网上新街

口”，将在本次金洽会上正式启动。

按照规划，到2013年“网上新街口”将初步成形，2015年开始向全国扩展。未来整个新街口地区将全部被WiFi覆盖，市民打开手机无线网络，就能收到商家推送的商品信息、折扣、货品数量等，通过手机就能购买所有商品。此外，“网上新街口”还是一个大型的电子商务平台，市民在家就可以购买商品。

## 建邺区端出140亿元“金洽会大餐”

快报讯（通讯员 吴峰 记者 钟晓敏）昨天，记者从建邺区政府获悉，9月18日至23日，南京河西新城·建邺金秋经贸洽谈会将在南京国际博览中心隆重举行。洽谈会期间，主办方将推出两大主题活动，分别是2012中国南京河西新城·建邺金秋经贸洽谈会专场活动和第二届海峡云产业高峰论坛。

据悉，本次活动上共有拟签约及发证、发照项目71个，总投资140亿元人民币。从行业类别上看，金融类项目14个，科技类项目14个，文化类项目14个，电子商务类项目8个，其他现代服务业项目21个。这批项目将对建邺打造主导产业集群、加快高端产业集聚和转型升级起到积极的推动作用。



持通达卡，尊享潮流生活

眼光有多远，世界就有多大；  
通达卡，尝试生活的N种可能

行业·不单一 | 商家·不平庸 | 功能·不寻常 | 用途·不乏味 | 范围·不闭塞

之前总是尊贵的路人，从此成为高贵的主人；

之前预付卡只是生活的点缀，从此通达卡成为生活中的主角；

之前传统单一预付卡还在蘸点点，

从此将是多用途、多功能、跨行业的预付卡引领潮流。

通达卡，秉承邮政百年信誉，集衣、食、住、行、娱为一体，满足多层次消费需求。它是由江苏鸿兴达商务资讯有限公司发行的，经中国人民银行审核通过并核发“支付业务许可证”的第三方预付卡。由资金托管银行和中国人民银行的双重监管，充分保障了合作商家及消费者的权益；它可以在超市、百货、餐饮、娱乐、医疗、旅游、通信、加油站、水、电、气公用事业缴费等众多领域随意使用，目前已成功签约东方商城、新百、中大商场、水游城、华联超市、苏宁环球、蓝湾咖啡等400余家商户，产品线极为丰富，充分体现了“自由随性、便捷无阻、个性时尚、绿色安全”的特点。

值此中秋国庆来临之际，通达卡凭借其安全便捷的特性，必定是企业福利发放、商务往来、亲友礼品馈赠的首选！

客服热线：400 800 8818 网址：www.jstdk.com.cn 咨询热线：025 83796666 83796016

地址：江苏省南京市中山路362号鼓楼邮政大厦裙三楼

Tongda Card